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Seien A und B zwei Ereignisse des e elad e oy S O PO 13

Ergebnissraums S fiir eip Zufallexperiment, G O S gl &y
wobei A c B ist, dann gilt P(B|A) = 2.
......... =(Po)doba Db

@ P b P®B) («)d @ OFO)
© P@A-B) @ P ()3 Q) («-ni®
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9 Seien A und B zwei unabhingige Ereignisse des #la2d e i s b o P OIS 13
Ergebnissraums S fiir ein Zufallexperiment, 0= (1) JeAd) sk & ol dus

bei P(A) =0,5,P(B) = 0,6 sind, dann gil .
PR & R Am S (GUN I =)

@ 03 ® 1,1 v @ RANO
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YAV/YNT Gyl aladf = J 931 59t - (2OWUY 1 Z2UL) sluas 31 - Zoladl Zygilid) duslyutf alal| algds (slomial

e Beantworten Sie nur gwei der folgenden Fragen: 1Jadd (.G 438 e I JIgudt B cun
Ein Kasten enthilt 10 weille Kugeln und 15 rote Loas ool LS 1) 30

. : . celay Ol S Y- 5= Q92

Kugeln. Wenn zwei Kugeln beziechungsweise i S8 7

ersatzlos gezogen werden, was ist dann die S oS o ~ 1316 €61 o 3,87V 0
Wahrscheinlichkeit, dass: M| S Vs3I
Erstens: die beiden Kugeln rot sind. e L3

Zweitens: die zweite Kugel rot ist, vorausgesetzt, X 35,501 5]
dass die erste weif3 ist. W0 39

Drittens: die zweite Kugel weiB ist, vorausgesetzt, | -sbas Jﬁs" ol by ol e 25815, G6
dass die erste rot ist. oy IO Doy olia 45115, -0
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o In der Gleichung der Regressionsgeraden von Y Slassl Jas dolas u.e
auf X: Y="b X+ a, wenn der Koeffizient von X (bt o= ) o e 2

weniger als Null ist, dann ist die Korrelation

zwischen den beiden Variablen X und Y LU a0 o 3l oo Sl o Bl

@ nihilistisch @ vollstiandig W @ VRVEH @
@ direkt @ invers e @ s,k @
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e Sei der Mittelwert einer Zufallvariablen gleich 150 | gslw e e ete) Jaw gzl 587131

und sc?i ihr. Variqtionskoefﬁzient g'leich 2,5%, S gl ad MY | alae 385 (Vo
dann ist die Varianz der Zufallvariablen = ----..... ol el s ols ¥,
ki, BT IPR S j\w._:

@ 3,75 b 141 ey @ v (D
© 375 @ 194 e ) e
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6 Sei X eine normale Zufallvariable, deren Ll By ie 15mite am 0 13)
Mittelwert u ist und deren Standardabweichung L
. Lot a8l > o g
o ist, finden Sie: Ggoe Kb rﬁ
Erstens: P(x > p— 1,5 0) s gld
Zweitens: P(L— 1960 <x <p+1960) (GV,0 o) d sl

(o AR EE TSN AR S I R E
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o Die folgende Tabelle zeigt die Anzahl der doiall Olu g sas WJU\ J9asd)
produzierten Artikelsstiicke (x) und die (02) Bamgll s 2SS 5 dal oy ()
Rroduktionskoster} eit}es Stiickes (y) ip LE in C\"’y C\”m s b 6l andl
sieben Fabriken fiir die Herstellung dieses - 2l o

. :dalud) ol
Artikels:
Anzahl d (i
nzahl derStlicke (%) | g0 | 1500 | 1400 | 700 | 2000 | 2500 | 1500
Y Ol o) sde
Kosten des Stiick
osten des Stickes (v) 4 30 | o4 | 24 | 25 | 20 | 20 | 23
o2 S gl AalSS
Berechnen Sie den Spearman's Ol paad 331 LS5 Jslae
Rangskorrelationskoeffizienten zwischen der Cu’! 1T 5 el | ol 5
Anzahl der produzierten Stiicke (x) und den 1% a\:) VA
Produktionskosten eines Stiickes (y) und bestimmen o 3

Sie ihre Art.
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6 Seien A und B zwei Ereignisse des Lus eLab oy ey du o P Q13
vEVr(igl;a:;r.lissraums S fiir ein Zufallexperiment, O 35\ sk Byl
P(A) = 0,45,P(B) = 0,6 , <T@ Jenste = (1) e
P(B|A) = 0,8sind, dann gilt P(A|B) =.......... | «oeeee. =(o/P) ok A=(1/0)d

@ 06 ® 0,036 L © v D
© 048 @ 0,06 OIS
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e Sei Z eine normale standardisierte Variable, und G s Lo 1 3uie moe 318713
sei P(-k <Z <k) = 0,8664,dannist K=.... | S 306 ATIES (32 o2 89 0 05

@ 12 b 1.4 e © v (D
© 15 @ 17 W () o @

13
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@ Wenn die Note eines Studenten in einer Al PEIEGA] Al A ys ST 13)
Priifung einer Normalverteilung folgt, deren Jagio lank & § 5 4 ) sl blocaY!
Mittelwert 75 ist und deren Av g3l 0= 6 slume B il 5 VO 0,08

Standardabweichung 5 ist, gleich 80 ist, dann
ist der standardisierte Normalwert fiir die Note
dieses Studenten in dieser Priifung gleich ......

® - ® @ - O

Sl s Ao ) & jlmad) d I G
...... Gj\“’ Ol i @
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@ Sei X eine diskrete Zufallvariable, deren Walaiie Bl gdie Vyite amw OIS 130
Wahrscheinlichkeitsverteilung wie folgendes: : SV Sl an 5

x, | 0 1 2 3 4

2 iy s \ J.L,a mu"‘
SV LN P X2 (‘/u")‘

Fx)l 04 | a | 01 | 01| 01

Finden Sie: : e g
Erstens: den Wert von a.

Zweitens: die Erwartung und die P aed Yl

Standardabweichung der ~ stal) ladl Sl 351 G0
Zufallvariablen X )

15

CV/C1N Joll jgadl - A aljoll dulihl) G A Juj



YAV/TNT Gy alad - Jo¥1 59l — (2SN ZAUL) sluas ¥ - Dslad Gy g3lad) Zanlyuld ) e B3lgds Hlncin!

CV/C1N Joll joaJl - A alpoll dulinl) GA Juj



YOAWV/TAT Gty aladf = J 931 590t - (2OUY 1 2R0L) sluan 1 - Zolal Zy g3l Al aLaS) B3lgas slomial

@ Sei X eine stetige Zufallvariable, deren
Wahrscheinlichkeitsdichtefunktion ist:

f(x) z{i(x+a) , wobei 0 < x <2

null sonst
Finden Sie:
Erstens: den Wert von a.

Zweitens: P (% <x< %)

M Saze Bl 5o 1 Gurte am 7130

o 4 Jlas ! S
TS <r+u~>;}=<u~>>
éUS\uU«\A:é ge

P w : jT :.\::33
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@ Beantworten Sie nur eine der folgenden TNCNPY PVt y¥Sp (i (] (|- P90 g JEPY
Fragen: (b= & o1 = W& Y813

Seien ) x =56,), y = 40,Y xy = 364,
Yy2 =256, Y x*=524 undn =38,
finden Sie:

cYol=T & ¥it= o &
N=( cove=" Wl

(a) den linearen Korrelationskoeffizienten “""’3‘%
zwischen x und y und bestimmen Sie ihre o)) (s LI Jelae -
Art. AS P O>g 2 ¢

(b) die Gleichung der Regressionsgeraden von y o e 2 sl dad Aslas -0
auf x .
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